

光协成员:
组团吧,
向情侣们宣战

“其实我是一个对节日无感的人……可是豆瓣上、天涯上、电视上,就连走在路上,都不在无时无刻地提醒我!七夕!”这是网友“暴饮暴食之大葵”这段时间来最深刻的感受了。再有三天就是中国情人节七夕,为了制造一个完美的情人节,网友们和商家一起绞尽脑汁想办法,玫瑰花巧克力暂且不说,就连萤火虫也成了营造浪漫的必备佳品。

然而,这一切的一切却刺激到了某一特定团体的神经,那就是光棍协会的成员们,简称光协成员。这些网络单身汉/女,看着别人晒幸福,秀恩爱,自己却只能独唱单身情歌,只觉心有不甘,于是在网友“暴饮暴食之大葵”的号召下,他们团结在一起,共同组建了“七夕,情侣去死去死团”,并且喊出了“把七夕打造成单身派对”的口号,正式向所有情侣们公开宣战。

PS图片:
《分手快乐》
是模板

“七夕,情侣去死去死团”是豆瓣论坛的一个活动,发起人“暴饮暴食之大葵”在活动介绍里说:“七夕快要到了,可是那些情侣们,能不能不要炫耀幸福了啊!世界上还有单身的人儿的啊,你们就那么不care别人的感受吗?七夕去死吧!情侣们也去死吧!”这个活动吸引了7000多位网友参加,大家一边发帖声讨晒幸福的情侣们不厚道,一边又自己PS创作图片,用图文并茂的方式将网络反七夕进行到底。

在大家上传的500多张图片中,有网友自制了“情侣去死”徽章,并配上娇嗔说明:“七夕神马的最讨厌了,七夕神马的最悲催了。”有网友在两只兔斯基激情相拥的图片上加印禁行标志,下书“戒了”;还有网友PS水冰月造型,并大声喊出:“代表月亮消灭你们!”不过,最可怜的依旧是凤姐,在这一轮恶搞中,她又不幸被网友们P成了突眼獠牙的怪物,大家还调侃道:“人间充满了爱。”在这些口口有神的PS捣蛋系列中,很多歌词截图也成为了恶搞的源泉,引用率最高的就是梁静茹的《分手快乐》。网友们把这首歌的MTV截成图片,特别是一些具有标志性歌词的部分,像“分手快乐祝你快乐,你可以找到更好的”等等就被网友们戏言为情侣们点的一首歌。

整蛊大法逐个数

七夕将至,整个互联网都洋溢着浓浓的浪漫氛围,有人嚷嚷着晒浪漫礼物,有人甜蜜地忆幸福往昔,只是苦了那些单身网友们,看着眼里恨,心里痒的,恨不得跺跺脚从地球上消失几天。于是有网友将这些光协成员们(光棍协会)组织到一起,成立了“情侣去死去死团”,他们不仅在网上晒邪恶图片,还制定了整整一套“七夕”整蛊计划,誓要将这个情侣们的节日,变成单身者的狂欢。



七夕神马的 最讨厌了

**七夕将至,单身网友很不爽
系列整蛊恶搞计划誓把情人节变成单身节**

组团看电影,单号票隔开情侣

助情侣们真实感受牛郎织女的爱情

自制“情侣去死”徽章

没有男朋友,DIY打发时间也不错

PS图片

看着碍眼,又不好意思当面发作?

那就把愤怒都发泄在P图工具上吧

发暧昧短信

切忌:解释少不了,小三当不得

订光所有餐厅座位

这钱花得不值,权当YY吧

整蛊攻略:
**单号票看电影
隔开情侣**

PS图片恶心那些成双成对的网友们之外,大家还发明了一整套整蛊攻略,意欲在情人节当天彻底破坏情侣间的浪漫氛围。网友“恶趣味”就发出了一个七夕节活动通知:“各位小青年:8月16日是七夕节……依然单身,孤独,失恋者,看到情侣亲嘴,心里极不平衡的,请自觉同城组团,8月16日晚饭后涌入电影院,专卖单号票把情侣都隔开,不用不好意思,王母娘娘更年期时,也是这么干的。”这个通知得到了众多单身网友的响应,大家还自觉将通知转载到人人网等各大论坛,准备在七夕当天再掀一波行为艺术。

其实,这只是网友们恶作剧计划中的冰山一角,还有网友发明了“单人行动、组团、短信”三方面攻略:“单人行动:情人节到最繁华的道上去,看见帅哥和女朋友一起走就上去给那男的一巴掌,说:我们玩完了……组团攻略:预订当晚所有旅馆房间,订光所有情侣餐厅座位……短信攻略:找个有对象的,发短信曰:‘我对你1见钟情,决无2心,愿照顾你3生3世,昨晚梦见你4次,你那迷人的5官,让我6神无主,一颗7上8下的心99不能平静。’待回信后发第二条:‘说10话,我发错了。’据说如果三管齐下,收效甚好。这个活动也吸引了一些知名网友参加,像“和菜头”就贡献出了自己的创意:“打印婚前合约必要性或者婚检必要性之类的文章,走在街上看见哪对情侣亲密,就走上去给其中一方塞一份。说:小伙子(小姑娘),防人之心不可无啊。说完意味深长地看另外一方一眼。”

虽然活动名为“七夕,情侣去死去死团”,但是网友们都觉得这只不过是大家自我娱乐的一种方式:“就是看着别人卿卿我我,我们却孤单寂寞,闲来无聊变着法玩儿呗,七夕应该是所有人的节日,我们也来凑个热闹啦。”

见习记者 顾然

计算男生价格的方法

如果男友超过3500,那就赶紧嫁了吧

底价是1000元
身高超过170cm,每过1cm+100元
身高低于170cm,每低1cm-100元
会跳舞的+100
会唱歌的+100
体重超过140斤的,每超过10斤-100
体重不足120斤的,每差10斤-100
近视的,超过300度,每100度-100
谈过恋爱的,被甩一次+100元,甩别人一次-100
没有谈过恋爱的+100

超过25岁的,每超1岁-100
有病史的,每一项-100
不会麻将+100
不会喝酒+100
嗜酒的-200
抽烟的-200
养宠物+100,喜欢宠物的+50
会做饭+300
幽默风趣的+100
会陪你逛街的+100
不懂事,总任性的-200
总告诉你想你的+100
同学聚会喜欢带你去的+100
会关心你,不让你抽烟、喝酒的+100

平时不打扰你的个人生活+100
会按照你喜欢的方式打扮自己的+100
不会洗衣服的-200
每天都要吵架的-200
吵架不管是他错,总先他找你的+100
每天要他哄你睡觉的+100
很听话的+100,只对你听话,对别人不听话的+200
会为你哭的+100
总惹你哭的-100
很体贴想要什么都会给你买的+200
在你朋友面前不任性的+100

来源:萝卜网 网址:<http://luo.bo/>

+100
会浪漫的+100
会给你洗衣服的+100
成熟稳重的+100
跟你在一起不爱笑的-200
会送你他亲手做的东西+100
总说你丑的-200
没照过大头贴的-200
会帮你系鞋带的+200
结论:
1500以下就别要了
1500到2500正常
2500到3500精品
3500以上你这辈子有着落了,赶紧嫁吧!

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

成语新解还是歪解



现代快报:网友给成语赋予新解,见异思迁:看见漂亮的异性就想搬到她那里去住。头头是道:头头们总是有道理的。寡言少语:寡妇因为心里郁闷,很少与别人言语。痛心疾首:患心绞痛的人,一般脑血管也会有毛病。马到成功:拥有宝马轿车的,才是成功人士。

网友评论:
疏浚心河:应该是成语曲解。读后会心一笑,目的达到。
水木木:第二个也可以改成“头头们就是道理”。
法兰瓷:汉语博大精深。

»网络媒体精要



**10元一瓶矿泉水
你会喝吗?**

ID:魅惑小妖
超市卖好多高端水,这些水号称“产于阿尔卑斯山”、“经过最少15年冰川岩层过滤而成”、“冰川水”、“雪山矿泉水”、“火山深层泉水”……除了这个卖点,还标有丰富的微量元素、矿物质等,并通过独特的外形包装来吸引消费者。500ml最贵的价格已经超过了10元,而一瓶500ml的普通水最便宜的却在1元之下,价格差距竟有10倍之多。10元一瓶矿泉水,你会喝吗?

网友评论:
不能大长:有时候买椟还珠,看上的是瓶子。
骑蜜蜂唱情歌:那是水吗,我还不如直接喝水算了。



**结婚行情又涨啦
有房有车还不够**

ID:mao13514
昨天我和我女朋友谈结婚的事,谈着谈着我心底直发毛。我有一200平米的婚房,有辆20万的车,月入5000,在一个三线城市应该也算可以了。结果女朋友说要在另一个大城市买套房子给她老公老妈,说是以后她父母要去那里定居,我悲剧了,我估算了一下,得100多万。我的天啊,我以前还一直庆幸房奴和我不会沾边,结果……难道现在有房有车又不够了?要两房一车或两车了?行情怎么涨得比房价还快啊。

网友评论:
血泪:提这种条件的女人,你确定她真的爱你么?
困男:你不是房奴,你是妻奴。

豆瓣douban

**洗面奶的去污能力
比威猛先生还厉害**

ID:xiaoxiao
刚去浴室洗脸,发现不锈钢架上有污迹,于是用威猛先生+洗洁精+漂白水,发现没有洗掉。想起谁说过洗面奶的起泡剂什么的是用来洗机器的,所以就挤了点某品牌的洗面奶上去。然后发现悲剧了,岂止是干净,简直是全新的了,多年的水垢、锈斑什么的都消失了!天天用洗面奶洗脸,想想有点害怕。

网友评论:
孩子他妈:我试了一下,用洗面奶把水龙头洗了一遍,果然变得亮闪闪!
松伊:以后用不掉的洗面奶就用来洗家具,废物利用。